



## FUNCIONAMIENTO DEL ANILLO DE LUZ DE ESCRITORIO 10'' :

1. Conecte el cable de alimentación al adaptador USB (5V / 2A)
2. Presione el botón ON / OFF que se encuentra en el controlador de luz para encender la luz
3. Pulse + para aumentar la potencia de salida de luz
4. Presione - para disminuir la potencia de salida de luz
5. Pulse -> <- para alternar entre los modos de temperatura de color
6. Después de usar el producto, apáguelo siempre, desenchufe el cable y no lo deje desatendido
7. Deje enfriar la luz durante 10 minutos antes de empaçar

## ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO:

Altura ajustable: 52 cm-64 cm  
Peso: 1,3kg  
Capacidad máxima de peso: 1 kg  
Enchufe USB 5v / 2a

## ESTRUCTURA DEL PRODUCTO:

- un. Unidad de anillo de luz
- B. Abrazadera universal para smartphone
- C. Ajuste de ángulo
- D. Ajuste de altura
- mi. Placa inferior
- F. Control remoto de salida de luz
- gramo. Potencia de salida de luz
- h. Ajuste del balance de color
- I. Potencia de salida de luz hacia abajo
- j. Encendido apagado

## SLO02

### LA CONFEZIONE INCLUDE:

Luce ad anello da 10 pollici, supporto, base del supporto, morsetto universale per smartphone, manuale utente, controller luci, presa USB.

### INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA:

- Non per bambini sotto i 9 anni.
- Per proteggere il telefono da eventuali danni, assicurati che l'attacco a clip sia pulito da sporco e detriti.
- Non lasciare la luce accesa incustodita e non coprire mai la luce quando è collegata.
- Non utilizzare il prodotto in ambienti polverosi, umidi, sporchi o bagnati.
- Osservare le leggi e i regolamenti locali e rispettare la privacy e i diritti legali degli altri.
- Non smontare o ricostruire il dispositivo contro il suo scopo d'uso originale. Ciò annulla la garanzia e solleva il produttore dalla responsabilità per danni.
- Evitare di scollegare l'alimentazione tirando il cavo di alimentazione.
- Non guardare la luce da una distanza inferiore a 40 cm, ciò potrebbe causare danni agli occhi.
- L'apparecchio deve essere utilizzato solo con tensione e frequenza nominali.
- Evitare temperature estreme.
- Non azionare la luce con le mani bagnate.
- Non utilizzare se il prodotto è danneggiato.
- \*Il prodotto danneggiato può causare scosse elettriche e rischio di incendio.
- Lasciare raffreddare il prodotto dopo l'uso.
- Solo per uso interno
- Utilizzare solo prese USB 5V/2a collegate direttamente a un supporto a parete.
- \*Non alimentare il dispositivo tramite dispositivo

6. после использования продукта всегда выключайте его, отсоединяйте кабель и не оставляйте без присмотра
7. дайте свету остыть в течение 10 минут перед упаковкой

### ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРОДУКТА:

Регулируемая высота: 52-64 см  
Вес: 1,3 кг  
Максимальный вес: 1 кг  
Разъем USB 5В / 2А

### СТРУКТУРА ПРОДУКТА:

- а. Блок кольцевого света
- б. Универсальный зажим для смартфона
- с. Регулировка угла
- д. Регулировка высоты
- е. Нижняя пластина
- ф. Пульт управления световым потоком
- г. Выходная мощность света
- час Регулировка цветовой баланс
- я. Снижение выходной мощности
- ж. Вкл выкл

### ИНФОРМАЦИЯ О ГАРАНТИИ И СРОК:

ЕС 24 месяца. Другие страны 12 месяцев с даты покупки.  
Этот продукт производится Eye Caramba LTD, Yrjönkatu 14 b 15, 00120 Helsinki, Finland. Торговая марка, логотип и фирменное оформление Kodak используются по лицензии Kodak. Для поддержки клиентов: support@eyecarambaltd.com

## INFORMACIÓN Y PERÍODO DE GARANTÍA:

UE 24 meses. Resto de países 12 meses desde la fecha de compra.  
Este producto es fabricado por Eye Caramba LTD, Yrjönkatu 14 b 15, 00120 Helsinki, Finlandia. La marca comercial, el logotipo y la imagen comercial de Kodak se utilizan bajo licencia de Kodak. Para soporte al cliente: support@eyecarambaltd.com

RoHS 2011/65 / EU y enmienda (EU) 2015/863

## MANUAL DO USUÁRIO PARA KODAK- Desk Ring Light 10'' - SLO02

### O PACOTE INCLUI:

Anel de luz de 10 polegadas, suporte, base de suporte, braçadeira universal para smartphone, manual do usuário, controlador de luz, plugue USB.

### INFORMAÇÃO DE SEGURANÇA:

- Não é para crianças menores de 9 anos.
- Para proteger o seu telefone de danos, certifique-se de que o clipe anexo está limpo de qualquer sujeira e detritos.
- Não deixe a luz acesa sem supervisão e nunca cubra a luz quando estiver conectado.
- Não use o produto em ambientes empoeirados, úmidos, sujos ou molhados.
- Observe as leis e regulamentos locais e respeite a privacidade e os direitos legais de terceiros.
- Não desmonte ou fabrique novamente o

esterno (ad es. laptop o TV)  
-Non per bambini sotto i 5 anni

### FUNZIONAMENTO DELLA LUCE ANELLO DA SCRIVANIA 10'' :

1. Collegare il cavo di alimentazione all'adattatore USB (5V/2A)
2. Premere il pulsante ON/OFF che si trova nel controller della luce per accendere la luce
3. Premere + per aumentare la potenza di uscita della luce
4. Premere - per diminuire la potenza di uscita della luce
5. Premere -> <- per alternare tra le modalità di temperatura del colore
6. Dopo aver utilizzato il prodotto, spegnerlo sempre, scollegare il cavo e non lasciarlo incustodito
7. Lascia raffreddare la luce per 10 minuti prima di riparla

### SPECIFICHE DEL PRODOTTO:

Altezza regolabile: 52 cm-64 cm  
Peso: 1,3 kg  
Capacità di peso massimo: 1 kg  
Spina USB 5v/2a

### STRUTTURA DEL PRODOTTO:

- un. Unità luminosa ad anello
- B. Morsetto universale per smartphone
- C. Regolazione dell'angolo
- D. Regolazione altezza
- e. Piastra inferiore
- F. Uscita luce remota
- G. Accensione uscita luce
- h. Regolazione del bilanciamento del colore

io. Spegnimento della luce in uscita  
J. Accesso spento

### INFORMAZIONI E PERIODO DI GARANZIA:

UE 24 mesi. Altri paesi 12 mesi dalla data di acquisto.  
Questo prodotto è prodotto da Eye Caramba LTD, Yrjönkatu 14 b 15, 00120 Helsinki, Finlandia. Il marchio, il logo e l'immagine commerciale Kodak sono utilizzati su licenza di Kodak. Per l'assistenza clienti: support@eyecarambaltd.com

RoHS 2011/65/UE e modifica (UE) 2015/863

### РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ KODAK Настольный кольцевой светильник 10'' - SLO02

#### ПАКЕТ ВКЛЮЧАЕТ В СЕБЯ:

Кольцевой светильник 10 дюймов, подставка, основание подставки, универсальный зажим для смартфона, руководство пользователя, контроллер освещения, USB-штекер.

#### ИНФОРМАЦИЯ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ:

- Не для детей младше 9 лет.
- Чтобы защитить телефон от повреждений, убедитесь, что на зажиме нет грязи и мусора.
- Не оставляйте включенным свет без присмотра и никогда не закрывайте свет, когда он подключен.
- Не используйте продукт в пыльной, влажной, грязной или влажной среде.
- Соблюдайте местные законы и постановления и уважайте частную жизнь и законные права

dispositivo contra o seu propósito de uso original. Isso anula a garantia e isenta o fabricante da responsabilidade por danos.

- Evite desligar a alimentação puxando pelo cabo de alimentação.
- Não olhe para a luz a uma distância inferior a 40 cm, pois pode causar lesões oculares.
- O aparelho só deve ser usado com tensão e frequência nominais.
- Evite temperaturas extremas.
- Não opere a luz com as mãos molhadas.
- Não use se o produto estiver danificado.
- \* Produto danificado pode causar choque elétrico e risco de incêndio.
- Deixe o produto esfriar após o uso.
- Uso interno apenas
- Use apenas soquetes 5V / 2a USB conectados diretamente a um suporte de parede.
- \* Não ligue o dispositivo por meio de um dispositivo externo (por exemplo, laptop ou TV)
- Não para crianças menores de 5 anos de idade

### OPERANDO A LUZ DE ANEL DE MESA 10'' :

1. Conecte o cabo de alimentação ao adaptador USB (5V / 2A)
2. Pressione o botão ON / OFF encontrado no controlador de luz para acender a luz
3. Pressione + para aumentar a potência de saída de luz
4. Pressione - para diminuir a potência de saída de luz
5. Pressione -> <- para alternar entre os modos de temperatura de cor
6. Após usar o produto, sempre desligue-o, desconecte o cabo e não o deixe sem supervisão
7. Deixe a luz esfriar por 10 minutos antes de

embalar

### ESPECIFICAÇÕES DO PRODUTO:

Altura ajustável: 52cm-64cm  
Peso: 1,3 kg  
Capacidade máxima de peso: 1 kg  
Plugue USB 5v / 2a

### ESTRUTURA DO PRODUTO:

- uma. Unidade de luz circular
- b. Braçadeira universal para smartphone
- c. Ajuste de ângulo
- d. Ajuste de altura
- e. Placa inferior
- f. Saída de luz remota
- g. Potência de saída de luz
- h. Ajuste de equilíbrio de cores
- eu. Potência de saída de luz reduzida
- j. Ligado desligado

### INFORMAÇÕES DE GARANTIA E PERÍODO:

UE 24 meses. Outros países 12 meses a partir da data de compra.  
Este produto é fabricado pela Eye Caramba LTD, Yrjönkatu 14 b 15, 00120 Helsinki, Finlândia. A marca registrada, o logotipo e a imagem comercial Kodak são usados sob licença da Kodak. Para suporte ao cliente: support@eyecarambaltd.com

RoHS 2011/65 / EU e alteração (EU) 2015/863

## MANUALE D'USO PER KODAK Luce ad anello da scrivania 10'' -

других лиц.

- Запрещается разбирать или восстанавливать устройство против его первоначальной цели использования. Это аннулирует гарантию и освобождает производителя от ответственности за ущерб.
- Избегайте отключения питания, потянув за шнур питания.
- Не смотрите на свет с расстояния менее 40 см, это может вызвать повреждение глаз.
- Прибор должен использоваться только с номинальным напряжением и частотой.
- Избегайте экстремальных температур.
- Не прикасайтесь к свету мокрыми руками.
- Не используйте, если продукт поврежден.
- \* Поврежденный продукт может вызвать поражение электрическим током и пожар.
- Дайте продукту остыть после использования.
- Только для внутреннего использования
- Используйте только USB-разъемы 5 В / 2 А, подключенные непосредственно к настенному креплению.
- \* Не включайте устройство через внешнее устройство (например, ноутбук или телевизор).
- Не для детей до 5 лет.

### РАБОТА С НАСТОЛЬНЫМ КОЛЬЦОМ 10'' :

1. подключите шнур питания к USB-адаптеру (5 В / 2 А).
2. нажмите кнопку ON / OFF на световом контроллере, чтобы включить свет.
3. нажмите +, чтобы увеличить выходную мощность света.
4. Нажмите -, чтобы уменьшить выходную мощность света.
5. Нажмите -> <- для переключения между режимами цветовой температуры.

### FCC Warning

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:  
(1) This device may not cause harmful interference, and  
(2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

NOTE 1: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:  
- Reorient or relocate the receiving antenna.  
- Increase the separation between the equipment and receiver.  
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is

connected.  
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

NOTE 2: Any changes or modifications to this unit not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment.

NOTE 3: Power up only through direct power outlets (wall sockets). Using for examples a laptop as the power supply, might cause overheating of the devices.



Do not dispose of lithium polymer battery with general waste. Please return it to battery collection point.



FCC ID: 2AT8CBS01KTP001